
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Torsdag den 13. juni 2024 kl. 19.00 
på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 
Til stede var: Christina, Mogens, Jens, Anne, Michael og Pia 
Afbud fra Jan Ulrich, Vivi, Helle og Nicolaj 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde /Michael 
Anne og Jeanette gennemgår Personalehåndbøgerne og kommer med udkast en 
fælles version 
Ninna har fået adgang til Skovbo. 
Trappe ved Vester Egede i dårlig stand. Behandles ved Provstesyn. 
Kørsel med trailer – Vi afventer Elinors tilbagemelding om omfang. Anne spørger, 
hvordan de gør i Haslev. 
Stemning af orgel i Ulse. Orgelstemmer ville kontakte Elinor og aftale tid. Christina 
følger op. 
Vi skal ikke aflevere APV’er. 
Status på rykkerprocedure. Helle bedes følge op og vende tilbage om status.  
Elinor oplyser, at Skovbo er opdateret med gravsteder.  

   
3. Nyt fra udvalgene 

a. Det stående udvalg/Mogens 
Møde 18. april. Løse gravsten er lagt ned, bortset fra kors på mindesmærke ved 
Øster Egede. Drøftes på provstesyn.  
Provstesyn 26. juni. 
Mogens redegjorde for status på våbenhuset i Ulse. Der er kommet to tilbud. 
Der er kommet to kalkningstilbud, også på østgavlen på Jomfruens Egede. Vi 
mangler stadig for Ulse. 

 
b. Aktivitetsudvalg 

Høstgudstjeneste d. 22. september, kl. 10:30 i Vester Egede med efterfølgende 
frokost i Vesterlunden. Aktivitetsudvalget planlægger nærmere. 
 

4. Personalerepræsentanten orienterer /Christina 
Personalemøde/planlægningsmøde afholdt d.d. Møderne fungerer rigtig godt. 
Der er god stemning i personalegruppen. Alle er glade og tilfredse. 

5. Præsten orienterer/Anne 
Anne har travlt med specialkonfirmander. Fire hold efter sommerferien. Anne har 
forgæves efterlyst assistance.    

6. Kontaktpersonen orienterer /Anne 
Helle bekræfter, at vi har fået refusion for Ninnas kursus. Michael undersøger med 
regnskabskontoret, hvor meget der er tilbage af beløbet.  
Anne og Jeanette foreslår, at Kongsted og vi får samme forretningsfører. Anne 



undersøger, om det er muligt. 
Jan Ulrich er udtrådt, og Anne varetager hele kontaktpersonrollen, indtil det nye råd 
tiltræder. Michael er backup.   
Morten har tilbudt at indkøbe og installere pc til Ninna. Det godkendes. 

a. Arbejdstidsregistrering 
Præsterne registrerer tid i Outlook. Brændsoft er ved at udvikle system, modul 
til eksisterende kalender, som vi kan indkøbe, når det er klar. KM har også et 
tidsregistreringsprogram. Koster det samme. Morten afprøver KM’s system og 
vender tilbage. Indtil et system er klar, registreres tiden manuelt, som hidtil.  

7. Kassereren orienterer /Helle (Michael) 
a. Godkendelse af kvartalsrapport 1. kvt. 2024 

Kvartalsrapporten blev godkendt.  
b. Godkendelse af debitorafskrivninger 

Debitorerne 118, 137, 222 og Hanne Hansen, i alt 11.061, 79 kr. godkendes til 
afskrivning.  

8. Formanden orienterer /Michael 
a. Status på evaluering af samarbejde med Kongsted 

Michael gennemgik status på samarbejdet. 
b. Budgetformøde med provstiudvalg 28/05/2024 

Michael og Anne deltog. Vores tanker om at omdanne Vester Egede Kirke til 
eventkirke blev præsenteret, samt vores fokus på et godt arbejdsmiljø.   

c. Elladestandere ved kirker 
Ikke relevant pt. 

d. Kirkestatistik 
Elinor har udarbejdet statistik, som vi gennemgik.  

e. Opfølgning på kirkegårdsopmåling 
Giver ikke anledning til ændringer. 

f. Fredningssag v/Øster Egede Kirke 
Faxe Kommune har givet tilladelse til lejlighedsvist at opsætte telte ifm. events. 
Der er indkaldt til fredningsmøde 17. juni. Michael deltager. 
Sagen blev drøftet, og Michael tager vores input med om muligheden for at 
flytte teltene længere væk, så de ikke kan ses fra kirkedøren, og at kirkefreden 
fortsat respekteres.    

9. Eventuelt 
10. Underskrivelse og udsendelse af referat. 

Referaterne fra de to tidligere møder blev underskrevet. 


